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PRESSEMITTEILUNG	
Tumeltsham, 05.12.2019

[bookmark: _GoBack]Hörmanseder Stahlbau unter den Top 10 der besten Lehrbetriebe Österreichs!

TUMELTSHAM. Hörmanseder Stahlbau GmbH reiht sich in die Top 10 der besten Lehrbetriebe Österreichs ein. Der Innviertler Stahlbaubetrieb erreichte beim Staatspreis „Beste Lehrbetriebe – Fit for Future 2019“ den 8. Platz in der Kategorie „bis 49 Mitarbeiter/innen“. Österreichweit haben 145 Unternehmen in drei Kategorien ihre Bewerbung eingereicht.
Bei der Beurteilung durch die Expertenjury wurden neben dem Gesamtkonzept der Ausbildung unter anderem auch die Kriterien Ausbildungsmethoden, Aus- und Weiterbildungsangebote (sowohl für Lehrlinge als auch für Ausbilder), Rekrutierungsmaßnahmen, sowie das Feedback der Lehrlinge berücksichtigt.

Geschäftsführerin Angela Hörmanseder: „Ein Platz unter den Top 10 in unserer Kategorie ist eine Auszeichnung, über die wir uns besonders freuen. Es ist ein Ansporn, uns als Ausbildungsbetrieb noch weiter zu verbessern.  Danke an unsere Lehrlingsausbilder, die maßgeblich an diesem Erfolg beteiligt sind.“

Zu den ersten Gratulanten zählten Josef Heißbauer (Wirtschaftsbund Bezirksobmann), sowie Martin Dizili-Krautgartner (Wirtschaftsbund Obmann Tumeltsham).

Der Staatspreis „Beste Lehrbetriebe – Fit for Future“ wird alle zwei Jahre vom Bundesministerium für Digitalisierung und Wirtschaftsstandort (BMDW) ausgeschrieben. Das Ziel dabei ist, die Qualität, Innovation und Nachhaltigkeit in der Lehrlingsausbildung zu stärken.
Gleichzeitig soll der Preis die herausragende Arbeit österreichischer Betriebe auf dem Gebiet der Lehrlingsausbildung auszeichnen. Eltern und Jugendliche sollen auf die Ausbildung in heimischen Betrieben aufmerksam gemacht werden.


Hörmanseder Stahlbau GmbH aus Tumeltsham in Oberösterreich wurde 1991 gegründet und bildet seit 1992 Lehrlinge in den Sparten Stahlbautechnik/Schweißtechnik, sowie Konstrukteur-Stahlbautechnik aus. Das Unternehmen beschäftigt 30 Mitarbeiter. Kerngeschäft ist der Stahlbau, aber auch Schlosserei und Anlagenbau gehören zum Leistungsumfang. Geplant und produziert wird ausschließlich am Firmenstandort in Tumeltsham.
www.hoermanseder.at
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